

2010年 我国卫生事业要完成五大总体目标

新华社北京6月7日电 日前发布的《卫生事业发展“十一五”规划纲要》提出,到2010年我国卫生事业改革发展要完成五大总体目标:

——到2010年在全国初步建立覆盖城乡居民的基本卫生保健制度框架,使我国进入实施全民基本卫生保健国家行列。

——到2010年在全国普遍建立比较规范的新型农村合作医疗制度和县、乡、村三级医疗卫生服务体系,初步解决农村公共卫生和农民看病就医问题。

——到2010年在全国城市初步建立比较完善的社区卫生服务体系,不断提高服务水平,为城市居民提供安全、方便、价廉的公共卫生服务和基本医疗服务。

——到2010年初步建立国家基本药物制度,保证群众基本用

药,有效降低药品价格。

我省从严查处 哄抬猪肉价格行为

新华社郑州6月7日电(记者郭久辉)记者从河南省商务厅获悉,今年9月底之前,河南省要开展一次生猪屠宰加工行业专项整治活动,严厉打击私屠滥宰等违法行为,依法查处哄抬价格、囤积居奇的屠宰企业。

河南省持续上涨的猪肉价格在5月底回落之后,虽一直保持高位运行,但价格涨跌明显放缓。禽蛋价格也出现了小幅回调。此外,蔬菜、粮油等一些生活必需品也保持在较为稳定的价格水平区间。

河南省商务厅6日发出通知,要求进一步做好猪肉等副食品生产供应,促进市场平稳运行。今年9月底之前,全省要开展一次生猪屠宰加工行业专项整治活动,严厉打击私屠滥宰等违法行为,对哄抬生猪收购价格、囤积居奇的屠宰企业依法查处。

多亏了鹤壁联通 高考服务站

“没有这个服务站俺真不知道咋办?”6月7日上午8时40分左右,一位姓葛的女士激动地说。

当天上午,是全国高考开考的第一天,葛女士的儿子参加高考,考场就在山城区鹤壁高中老校区,当他就要进场考试时,突然想起自己准备好的铅笔刀没有带来,非常着急。于是就来到鹤壁联通高考服务站给家长打电话。当该服务站的服务人员得知该学生没有带铅笔刀时,立刻给了这位学生一个。葛女士的儿子也向家长说明了情况,随后自己带着服务站给的铅笔刀及时进入了考场。

约9时许,葛女士打出租车赶到了鹤壁高中老校区门口,心情非常激动地向该服务站的工作人员表示感谢。她说:“就这几分钟的时间,如果我们到处去买铅笔刀,非误了孩子考试不行,多亏了鹤壁联通在这儿设了服务站,还准备了这么多的用品!谢谢你们!”

据了解,鹤壁联通在高考期间,分别在我市的两县两区的4个考区设立了6个高考服务站。每个服务站分别由5人组成,主要负责向考生及家长提供免费服务。该站的免费服务项目有:休息用凳子、矿泉水、应急电话、防暑药品、2B铅笔、橡皮等,凡是考生需要的,样样俱全。(刘海民)



轻松应考

6月7日,哈尔滨一位考生进考场前向母亲挥手。当日,2007年全国高考拉开帷幕。今年我国高校招生报名人数约1010万,计划招生数567万,均创历史新高。共有950万人参加统考。

新华社记者 高增双 摄

交警责任认定依据与事实不符法院不予采信

新华社成都6月7日电(记者任砾)一起交通事故损害赔偿纠纷案近日在四川成都市中级人民法院终审判决,因公安交警部门所作的责任认定依据的事实与案件事实并不符合,其责任认定结论法院不予采信。法院二审判决原审被告驾驶员张某应对损害后果承担全部责任,车主闫某对此承担连带赔偿责任,赔偿原审原告车主夏某车辆维修费8000多元。

2003年12月22日凌晨,司机罗某驾车主为夏某的小客车在成都市内一路口向右正常变道时,与同向行驶由张某驾驶的轿

车相撞,造成二车不同程度损坏,张某受伤。事故发生时,张某所驾车的速度为120公里/小时。之后,张某被送至四川大学华西医院抢救,诊断为脾破裂,右小腿、右侧肋骨骨折,急性乙醇中毒等。张某在急诊时,医院检验其血液中乙醇浓度后,得出酒精中毒的结论。

在事故发生当日,四川省法医学会对公安交警部门送检的张的血样进行检验,结论却不属酒精中毒。之后,公安交警部门最终认定罗某负事故次要责任、张某负主要责任。

庭审中夏某认为,医院在第

一时间抢救张某时的血液检测已达酒精中毒,是对张某病情的客观反映、较为真实,证明张某属醉酒驾车,且事故路段的限速是40公里/小时,张某超过了规定速度。而公安交警部门抽取张某的血样并送检,没反映出血液的采样时间,此证据存在重大瑕疵,不应作为定案的依据。夏某认为,交警部门认定张某为酒后驾车及事故责任认定均是错误的,张某应对事故负全责,此车车主闫某负连带责任。法院最终支持了夏某的说法,依法作出了上述判决。

一句话新闻

- ☆日前发布的《卫生事业发展“十一五”规划纲要》提出,在“十一五”期间,我国将调整卫生支出结构,重点支持公共卫生、农村卫生和社区卫生。
- ☆教育部要求各地为增强青少年体质制订工作方案。
- ☆6月9日金星东大距,观测金星最佳。
- ☆我国中小企业已达4200万户。

“台独”分子李登辉 到靖国神社祭拜

据新华社东京6月7日电(记者吴谷丰)“台独”分子李登辉7日上午以祭拜兄长亡灵为由,在东京参拜了供奉有日本二战甲级战犯的靖国神社。

当天上午10时许,李登辉偕其妻抵达位于东京九段的靖国神社,并在靖国神社神职人员陪同下进入正殿,进行了约40分钟的祭拜。

1945年2月,为日本军国主义充当炮灰的李登辉之兄李登钦(日本名叫岩里武则)在菲律宾丧命。此后,他被作为日本战亡军人入册靖国神社。

此间分析人士指出,此次李登辉参拜靖国神社再次暴露了他“台独”分子的丑恶嘴脸。2001年,李登辉就因跳出来支持日本首相参拜靖国神社而遭到了众多舆论的严厉批评,并被指为“一个日本军国主义思想化了”的民族败类。

挪威反对 美国的导弹防御计划

据新华社斯德哥尔摩6月7日电(记者马世骏)奥斯陆消息:据挪威国家广播公司7日报道,挪威首相斯托尔滕贝格表示,挪威反对美国的导弹防御计划,称导弹防御计划有可能引发新的冷战。

斯托尔滕贝格要求美国和俄罗斯在德国举行的八国集团首脑会议上不要争吵,而是坐下来对话,以求达成新的共识。斯托尔滕贝格本周将访问俄罗斯,并会晤俄罗斯总统普京。

斯托尔滕贝格在接受挪威国家广播公司采访时说,挪威一直反对美国的导弹防御计划,也不会同意在挪威建立这样的导弹防御系统。

美国计划在波兰建立导弹拦截系统,在捷克建雷达基地。俄罗斯对美国此举反应强烈,认为这将对俄安全构成威胁。普京在多个场合针对美国的计划提出严厉批评,并表示将采取有效反制措施。



法国电影资料馆 收藏中国残疾人艺术电影《我的梦》

6月6日,中国残疾人艺术团团长邰丽华(左)从法国电影资料馆负责人法布罗手中接收藏证书。当日,讲述中国残疾人生活的非虚构电影艺术片《我的梦》被法国电影资料馆永久收藏。《我的梦》由中国残疾人艺术团和北京电影学院联合摄制,片中84名残疾人演员都是中国残疾人艺术团团员。

新华社记者 宋立东 摄

投资商铺没有震荡期 做房东比做股东好

有5年投资经验的陈先生告诉笔者,他在经历了从今年5月30日到6月4日4个交易日近500点“洗盘式”震荡后就决定将资金撤离股市,准备把这笔资金用于购买商铺。在调查中,多数的投资者都表达了和陈先生类似的想法。“两手准备,两边灵活机动。”一位投资者这样对笔者表示。

不过,一些经验丰富的投资者则提醒这些新手,商铺投资还是存在着一些风险。有着7年商铺投资经验的何女士就表示,商铺投资首先是心态要好,不能抱着投机赚大钱的心态,同时也要用手头的闲钱去投资。何女士告诉笔者,她在全国很

多地方都购置有房产,这两年各处房产或多或少都有一些收益,不过她不准备出手卖掉这些房产,“资产在增值,而且还能获得不少的租金收益,两全其美。”何女士这样表示。

由于兼具升值和租金回报双重优点,一直以来,在房产投资物业类型中,商铺最受温州投资者青睐。在某报所做的调查中,50位接受回访调查的投资者,有31人将商铺作为

投资物业类型的首选。高收益同样伴随着高风险,与住宅相比,商铺的投资往往需要下更大的工夫。上月末,我市在建的易嘉奥莱购物中心与北京时代蓝海商业管理公司签约,作为商业从业多年的权威人士,时代蓝海的总经理李志伟从其独特的商业经营角度为本地投资者提出了商铺投资建议。

人们投资商铺一般都看重地段,

好的地段决定了商铺的价值。但在商业模式不断变化的今天,过去主流的沿街小型商业模式逐渐被大型的综合性购物中心所取代。李志伟认为,实际上在开发商拿地环节就已经在很大程度上决定了一个物业类型的价格,因此什么样的价格就决定了你能够买什么样地段的物业。

地段在很大程度上已经通过项

目的开盘价格体现出来了,而物业升值潜力与地段并不存在绝对的正比关系,好的地段如果经营不好物业也会贬值,差的地段如果经营好物业照样能升值。因此,在考察一个项目是否值得投资的时候,最重要的应该是考察它后续的经营能力,而经营能力则主要通过经营团队来实现。

在商业地产越来越趋向于规模化开发的今天,过去传统的商铺概念已经发生变化,大商场、大卖场的分割商铺都需要统一的经营,而这也越来越成为决定商铺升值潜力的最重要因素。(易嘉)